Nieuwsbrief september 2010

Maandag 11 oktober 2010 zal de Heer Eric Kolen een lezing verzorgen in de Huif aan de Hortensiastraat om 20.00 uur. De zaal is open 19.30.
Eer, schande en humor, volksgebruiken van het oude Brabant
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De in Geldrop woonachtige publicist Eric Kolen een voordracht over 'Eer en schande, oude volksgebruiken in het pre-industriële en voornamelijk katholieke Brabant'. Oftewel, hoe zag het leven eruit van een Geldropse wever in de 19e eeuw.

Het leven van de Brabantse mens speelde zich destijds voornamelijk af binnen de contouren van kaders die met name door de katholieke kerk werden aangegeven. Wie zich er niet aan hield (af en toe neffe ’t potje pieste) kreeg met keiharde sancties te maken. Het leven was van de wieg tot het graf geprogrammeerd en die levensloop werd gelardeerd met allerlei rituelen. Hiervan zullen er een aantal in de lezing aan bod komen zoals met “de kromme èrm” op kraamvisite gaan, uitvaarten die vaak uitliepen op zuipvaarten en spinningen en labbayen, de oudste houseparty’s van Brabant. De voordracht die gebaseerd is op het gelijknamige boek ‘Eer en schande’ van professor dr. Gerard Rooijakkers, zal worden afgewisseld met humoristische gedichten en sketches die zeker voor de mensen-van-toen een uitlaatklep vormden voor het zware leven van alledag.

Wie Eric Kolen kent o.a. van zijn zondagse programma Brabant Leeft voor Omroep Brabant, weet dat hem een plezierige en interessante avond te wachten staat. Een herkenning voor oudere mensen, maar ook diegenen waarvoor dit nieuwe kost is, zal zich beslist niet vervelen.
Maandag 8 november 2010, Ledenavond 

Op deze avond, verzorgd door leden, zal Dhr. Hilgeman vertellen over het 200 jarig bestaan van het Protestants kerkje, met als achtergrond, de Maatschappij van Welstand. 

Wilt u ook iets vertellen op deze avond? Meld u zich dan voor 1 november aan: info@deheerlijkheidherlaar.nl of 073-551 43 59 
Nieuwe lid

Eric van Boxtel, van Herlaerstraat 45, 5271 HW Sint-Michielsgestel.


